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Echarpe Aslaug 

Matériel : 

1 Echeveau Artyarns 

Aiguilles 5mm 

Aiguille à torsade 

Eventuellement compteur de rang. 

Dimensions terminées, écharpe bloquée: 130/27cm 

Points et abréviations : 

md : maille endroit 

mv : maille envers 

M2 : tricoter 2 mailles ensemble à l’endroit 

J : jeté 

SSK : faire glisser les 2 premières mailles de l’aiguille gauche sur la droite sans les tricoter. Piquer avec le bout de 

l’aiguille gauche la première maille glissée et tricoter les deux mailles ainsi à l’endroit. 

mg : maille glissée, de l’aiguille gauche vers la droite sans la tricoter, avec le fil positionner comme pour tricoter à 

l’endroit. 

R : rang 

m: maille 

*….* : répéter de * à * autant de fois que nécessaire  

(…) x… : répéter le motif  entre parenthèse autant de fois qu’il est indiqué. 

Torsades: 

T1 : (sur 4 mailles) faire glisser 2 mailles sur l’aiguille à torsade placée derrière l’ouvrage, tricoter les 2 mailles 

suivantes à l’endroit, reprendre les 2 mailles de l’aiguille à torsade et les tricoter à l’endroit. 

T2 : (sur 4 mailles) faire glisser 2 mailles sur l’aiguille à torsade placée devant l’ouvrage, tricoter les 2 mailles 

suivantes à l’endroit, reprendre les 2 mailles de l’aiguille à torsade et les tricoter à l’endroit. 

T3 : (sur 6 mailles) faire glisser 3 mailles sur l’aiguille à torsade placée derrière l’ouvrage, tricoter les 3 mailles 

suivantes à l’endroit, reprendre les 3 mailles de l’aiguille à torsade et les tricoter à l’endroit. 

T4 : (sur 6 mailles) faire glisser 3 mailles sur l’aiguille à torsade placée devant l’ouvrage, tricoter les 3 mailles 

suivantes à l’endroit, reprendre les 3 mailles de l’aiguille à torsade et les tricoter à l’endroit. 

  

http://lesaiguillesdecamille.com/product.php?id_product=609
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Réalisation :  

Monter 62 mailles, faire 2 rangs en tricotant toutes les mailles à l’endroit. 

Bordure : répéter ensuite 4 fois les 8 rangs suivants (soit un total de 32 rangs) : 

R1 : 2mg, *M2, J*, finir avec 2md 

R2, R4, R6 et R8 : 2mg, *mv*, finir avec 2md 

R3 et R7: 2mg, *md*. 

R5 : 2mg, *J, M2*, finir avec 2md 

Première partie : 

R1 : 2mg, 3md, J, M2, 4md, SSK, J, 2md, (J, M2)x6, T1, T2, (SSK, J)x6, 2md, J, M2, 4md, SSK, J,5md. 

R2, R4, R6 et R8 : 2mg, 58mv, 2md. 

R3 : 2mg, 2md, J, M2, 6md, SSK, J, 1md, (J, M2)x5, T1, 4md, T2, (SSK, J)x5, 1md, J, M2, 6md, SSK, J,4md. 

R5 : 2mg, 3md, J, M2, 4md, SSK, J, 2md, (J, M2)x4, T1, 8md, T2, (SSK, J)x4, 2md, J, M2, 4md, SSK, J,5md. 

R7 : 2mg, 2md, J, M2, T3, SSK, J, 1md, (J, M2)x3, T1, 12md, T2, (SSK, J)x3, 1md, J, M2, T4, SSK, J, 4md. 

Répéter ces 8 rangs, au total 11 fois, soit 88 rangs. 

Partie centrale : 

R1 : 2mg, 3md, J, M2, 4md, SSK, J, 2md, (J, M2)x3, 20md, (SSK, J)x3, 2md, J, M2, 4md, SSK, J,5md. 

R2 et tous les rangs pairs : 2mg, 58mv, 2md. 

R3 : 2mg, 2md, J, M2, 6md, SSK, J, 1md, (J, M2)x3, T2, 12md,T1 (SSK, J)x3, 1md, J, M2, 6md, SSK, J, 4md. 

R5 : 2mg, 3md, J, M2, 4md, SSK, J, 2md, (J, M2)x4, T2, 8md,T1, (SSK, J)x4, 2md, J, M2, 4md, SSK, J,5md. 

R7 : 2mg, 2md, J, M2, T3, SSK, J, 1md, (J, M2)x5, T2, 4md,T1 (SSK, J)x5, 1md, J, M2, T4, SSK, J, 4md. 

R9 : 2mg, 3md, J, M2, 4md, SSK, J, 2md, (J, M2)x6, T2, T1, (SSK, J)x6, 2md, J, M2, 4md, SSK, J,5md. 

R11 : 2mg, 2md, J, M2, 6md, SSK, J , 1md, (J, M2)x7, T2, (SSK, J)x7, 1md, J, M2, 6md, SSK, J, 4md. 

R13: 2mg, 3md, J, M2, 4md, SSK, J, 2md, (J, M2)x7, T2, (SSK, J)x7, 2md, J, M2, 4md, SSK, J, 5md. 

R15 : 2mg, 2md, J, M2, T3, SSK, J, 1md, (J, M2)x6, T1, T2, (SSK, J)x6,1md, J,M2,T4, SSK, J,4md 

R17 : 2mg, 3md, J, M2, 4md, SSK, J, 2md, (J, M2)x5, T1, 4md,T2 (SSK, J)x5,2md, J, M2, 4md, SSK,J, 5md. 

R19 :2mg, 2md, J, M2, 6md, SSK, J , 1md, (J, M2)x4, T1, 8md,T2 ,(SSK, J)x4, 1md, J, M2, 6md, SSK, J, 4md. 
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R21 : 2mg, 3md, J, M2, 4md, SSK, J, 2md, (J, M2)x3, T1, 12md,T2 (SSK, J)x3,2md, J, M2, 4md, SSK,J, 5md. 

R23 : 2mg, 2md, J, M2, T3, SSK, J, 1md, (J, M2)x3, 20md (SSK, J)x3, 1md, J, M2, T4, SSK, J, 4md. 

Seconde partie :  

R1 : 2mg, 3md, J, M2, 4md, SSK,J, 2md, (J, M2)x3, T2, 12md, T1, (SSK, J)x3, 2md, J, M2, 4md, SSK, J, 5md. 

R2, R4, R6 et R8 : 2mg, 58mv, 2md. 

R3 : 2mg, 2md, J, M2, 6md, SSK, J, 1md,(J, M2)x4, T2, 8md, T1, (SSK, J)x4, 1md, J, M2, 6md, SSK, J, 4md. 

R5 :2mg, 3md, J, M2, 4md, SSK,J, 2md, (J, M2)x5, T2, 4md, T1, (SSK, J)x5, 2md, J, M2, 4md, SSK, J, 5md. 

R7 : 2mg, 2md, J,M2, T3, SSK, J, 1md,(J, M2)x6, T2,T1, (SSK, J)x6, 1md, J, M2, T4, SSK, J, 4md. 

Répéter ces 8 rangs, au total 11 fois, soit 88 rangs. 

Bordure : répéter ensuite 4 fois les 8 rangs suivants (soit un total de 32 rangs) : 

R1 : 2mg, *M2, J*, finir avec 2md 

R2, R4, R6 et R8 : 2mg, *mv*, finir avec 2md 

R3 et R7: 2mg, *md*. 

R5 : 2mg, *J, M2*, finir avec 2md 

Rabattre après le 32ème rang, souplement à l’endroit sur le rang endroit. 

Rentrer les fils, laver et bloquer l’écharpe, couper les fils et porter ! 

 

 


